



**ERRATA À COMUNICAÇÃO DE ADIAMENTO "SINE DIE" DO SRP  
PREGÃO ELETRÔNICO 023/2025**

(processo administrativo n.º 10395/2024), publicado no diário oficial  
nº 4547 de 30 de julho de 2025 .

Onde se lê:

**"CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EMISSÃO DE LAUDOS DE  
RAIO-X E MAMOGRAFIA COM FORNECIMENTO, EM  
COMODATO, DE SISTEMA DE SOFTWARE PARA ENVIO E  
RECEBIMENTO DE DAS IMAGENS, para suprir as necessidades  
da Secretaria Municipal de Saúde."**

Leia-se:

**"CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A  
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO CORRETIVA E  
PREVENTIVA NOS EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS,  
EQUIPAMENTOS MÉDICOS, PERIFÉRICOS E DE  
ESTERILIZAÇÃO."**

**DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**